

Prívesok s retiazkou:Váhy s ?eským granátom 1307



Krásny prívesok Váhy, orámovaný ?eskými granátmi.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

111,99 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

Krásny prívesok Váhy, orámovaný ?eskými granátmi. Je to originálny dar?ek napr. na narodeniny.Ur?ite poteší a zaujímavé prevedenie pobaví každé oko. Vhodný pre mužov alebo ženy.

Granát sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu a pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpe?enstvom, napomáha láske a oddanosti, upev?uje vz?ahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď ?lovek nevie nájsť svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posil?uje púd sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne zákazy a tabu.

Hmotnosť kovu - 2,15 g

Kov - striebro

Kameň - ?eský granát

Povrchová úprava - pozlátené

VÁHY

áhy predstavujú rovnováhu a spravodlivosť. Váhy sú jediným znamením zverokruhu, ktoré vyjadruje vec. Váhy majú rozvinuté estetické cítenie sú charakterizované svojím zmyslom pre idealizmus, spravodlivosť a krásu. Váhy sú na jednej strane láskavé, ale na druhej strane sú dosť nerozhodné a tvrdohlavé. Váhy odmietajú násilie a konflikty pri rozhodovaní dlho váhajú a rozhodujú sa. Váhy majú pevný charakter, skvelé pozorovacie schopnosti a nemajú radi nespravodlivé obvinenia. Váhy sa často vzdávajú nechávajú sa rýchlo odradiť a chýba im bojovnosť. Váhy až veľmi často všetko pozorujú a vedia o všetkom, čo sa okolo nich deje. Ich veľkou slabosťou je to, že nevedia povedať nie. Váhy v prvom rade jednajú poctivo sú spoločenské a otvorené obklopené množstvom priateľov. Svojim zmyslom pre krásu zastierajú hroziace konflikty, šminkujú ich naružovo, aby unikli strachu z rozluky. Neznášajú nevraživé hádky a dusnú atmosféru, preto negatívne pocity radšej potlačia ako by mali niekoho zraniť, čo ale u niektorých typov môže byť predzvesťou silnej pretvárdky, pretože len s ťažkosťami povedia to, čo si v skutočnosti myslia. Len málokto si je vedomý týchto alternatív voľby ako oni, preto bývajú veľmi nerozhodní a váhaví. Aj keď sú váhy rodení plánovači, svoje ciele málokedy dosahujú sami, obvykle im k tomu vždy niekto výrazne pomáha. Ich sila je v tom, že si vedia získať mnoho priateľov a dôležitých spoločenských kontaktov, ktoré im napomáhajú v kariére.

///